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txercicel : (3 pty)

Répondre par vrai ou faux.

1. Siune fonction f est minorée par 1 sur R, alors la fonction % est bornée sur R.
2. Sif estcontinue sur [0;1], f(0) = 2 et f(1) = 5, alors I'équation f(x) =0

n’a pas de solutions dans [0 ; 1]

3. Sif(x) = xz\/xzz alors f est prolongeable par continuité en 0.

4. Siu.(B—w)=0alors i=0 ou B=w
5. Si u.v =—1 alors ||Ju|l.||?7]| =1

u.
6. Si(i,v)= = [2n] et (i,w)= ——= [2n] alors ¥ et W ont le méme sens.

txercice 2 ! (6 pty)

La figure ci-contre représente la courbe d’une fonction f définie sur [—2 ; 2].

1) Déterminer graphiquement. |
limf ; limf ; li 2
a) limf ; limf ; limf

by f(-2;0D ; f(-1;0]
c) Lesintervalles ou f est continue. H

2) Résoudre graphiquement l'inéquation :

1<f(x)<15 ¢ + 1 3

3) Soit la fonction g définie sur R par:

(x> +x—2 , 4
iy PO FST
gix) =< fx) si. —2<x<2
[Vx—2-1 ,
\——%— st x>2
x—3

a) Montrer que g est continue sur chacun des intervalles |—co; —2[ et ]2; +ool.
b) Etudier la continuité de g en -2 et 2.

¢) Montrer que 2 est le maximum de g sur R
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txercice 3 : (7 pty)

Dans la figure ci-contre, ABC est un triangle équilatéral de c6té 2

et ACD un triangle isocele rectangle en A.

1. Montrer que AD.AB = —24/3
b) Montrer que AD.CB = AD.AB
c) Montrer alors que CD.CB = 2(1—+/3)
d) En déduire que CE =3 -1

e) Montrer que DE =3 + 1 B

2. Soit O le milieude [BC] et F le point de [0A] tel que OF = 1.
a) Déterminer les coordonnées des points A, B, E et D dans le R.O.N (O,W‘), ﬁ)
b) Montrer alors que AE L BD

3. SoientA ={M € P;MC? — MB? = —4/3} et T = {M € P; MC? + MB? = 8}
a) Montrer que M € A équivaut a 2MO.BC = —4/3
b) Vérifier que E € A
c) Montrer A = (DE)

d) Montrer que T est le cercle de centre O et de rayon V3 .

txercice 4 : (4 pts)

La figure ci-contre représente un cercle trigonométrique de

C
D
centre A, ABC et ADE sont équilatéraux et ACD rectangle en A.
1. Déterminer la mesure principale de chacun des angles :
(45,E) ; (5, %5) ; (0F, B¢) A
E B

2. Montrer que DC et EB sont colinéaires.

3. Montrer que EA et CB sont orthogonaux

4. Montrer que (R,E—ﬁ) = _1;% [27]

Bow travail.
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